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	MĚSTYS DOLNÍ BUKOVSKO

nám. Jiráskovo 67

Dolní Bukovsko

373 65



ZÁPIS

z 9. zasedání Zastupitelstva městyse Dolní Bukovsko,

konaného dne  6.12.2011 v 18,00 hodin
v zasedací místnosti Městyse Dolní Bukovsko.

Přítomni: Jiří Brčák, Božena Janečková, Marie Kapinusová, Jaromír Klika, Ing. Miroslav Kulhan, František Mazanec, Josef Musel, Ing. Jan Němec, Tomáš Pavlásek, Václav Pour,  Ing. Jiří Sedlák, Josef Stejskal,  Mgr. Anna Šubrtová,
Omluveni: František Hubený, Pavel Kohout
Zapisovatel: Jana Pirasová
Ověřovatelé zápisu: Mgr. Anna Šubrtová, Jaromír Klika
Návrh výpisu usnesení: Božena Janečková 
PROGRAM JEDNÁNÍ

1. Zahájení, program jednání.
2. Určení ověřovatelů zápisu jednání zastupitelstva městyse.

3. Určení zapisovatele jednání.

4. Jmenování člena ZM na zpracování výpisu usnesení.

5. Dotazy k činnosti rady městyse a schválení její činnosti.
6. Návrh rozpočtu na rok 2012, rozpočtový výhled na roky 2013 a 2014.
7. Stavba sběrného dvora.

8. Stavba podporovaných bytů.

9. Rozpočtová opatření. 
10. Majetkové věci – prodej a nákup.

11. Různé – připomínky, dotazy a interpelace zastupitelů městyse a občanů.
12. Výpis usnesení.

13. Závěr. 
Projednáno:

1. Zasedání zastupitelstva městyse zahájil starosta městyse pan František Mazanec v 18,00 hodin a řídil je. Přivítal přítomné a konstatoval, že je přítomno celkem 11 členů zastupitelstva                a zasedání je usnášeníschopné. Navržený program jednání byl v bodu č. 6 doplněn                         o projednání a schválení rozpočtového výhledu na roky 2013 a 2014, za bod 8 bylo vloženo projednání a schválení rozpočtových opatření. Další body programu zůstaly nezměněny. Návrh usnesení: Zastupitelstvo městyse schvaluje program jednání s výše uvedenými změnami. Hlasování: 11/0/0. Usnesení č. 81/9 bylo schváleno.
2. Předsedající určil ověřovatele zápisu Mgr. Annu Šubrtovou a pana Jaromíra Kliku. 
3. Zapisovatelem jednání určil paní Janu Pirasovou.  
4. Zpracovatelem výpisu usnesení byla určena místostarostka Boženu Janečkovou. 
5. Starosta provedl kontrolu zápisů z jednání rady městyse č. 24 – 28 za období od posledního zasedání zastupitelstva městyse s tím, že některé konkrétní body budou ještě podrobněji probrány  v diskusi
V 18,35 hod. se na jednání dostavila p. Kapinusová. 
V 19,00 hod. se na jednání dostavil p. Brčák. 
· byla zmíněna žádost pana Buřila o příspěvek na pojízdnou prodejnu ve výši 9 600 Kč                a starosta vyzval přítomné zastupitele, aby posoudili zda je skutečně nutné služby této pojízdné prodejny využívat.

· p. Klika má připomínku k bytu na Horním Bukovsku, který byl od 1.12.2011 pronajmut novým nájemcům, že v bytě je mokrá zeď – starosta se vyjádřil, že je nutné vyčkat zda topením a větráním se toto neupraví. Pokud ne, bude potřeba problém řešit.
· p. Kapinusová obhajuje své jednání se zástupcem E.onu ohledně připojení podporovaných bytů na el.en.

· p. Brčák se ptá na důvod navýšení ceny stavby ocelové garáže pro SDH. Starosta odpověděl, že vzhledem k chybě v projektu bylo nutné provést úpravy, které si vyžádaly navýšení ceny o cca 70 tis Kč.

· p. Radim Kokeš má dotaz k zodpovědnosti za stav a závěry na akci výstavby podporovaných bytů – p. starosta vyzval p. Kokeše, aby se dostavil na úřad městyse, kde mu budou podány odpovídající informace. Vzhledem k tomu, že pan Radim Kokeš není občanem městyse, ani na územní městyse nevlastní nemovitost, dle § 16 zákona č. 128/2000 Sb., O obcích a obecních zřízeních, nemá právo se na zasedání zastupitelstva vyjadřovat k projednávaným věcem.
Další připomínky k činnosti rady městyse nebyly a starosta vyzval zastupitele k hlasování            o schválení činnosti RM za období od konání minulého zasedání zastupitelstva městyse. Návrh usnesení: ZM schvaluje činnost RM za období od konání minulého zasedání ZM.

Hlasování: 12/0/1 Usnesení č. 82/9 bylo schváleno.

6. Zastupitelé městyse byli seznámeni s Rozpočtovým výhledem na roky 2013 – 2014. 
Návrh usnesení: ZM schvaluje Rozpočtový výhled na roky 2013 a 2014 v předložené podobě.

Hlasování: 13/0/0 Usnesení č. 83/9 bylo schváleno.
Dále paní Janečková přítomné podrobně seznámila s návrhem rozpočtu na rok 2012, který byl zastupitelům městyse zaslán v písemné podobě k prostudování. Návrh rozpočtu byl zpracován jako přebytkový, kdy přebytek ve výši 1 300 tis. Kč bude použit na splátky úvěru z roku 2009. Vzhledem k tomu, že do návrhu rozpočtu bylo nutné zapracovat ve výdajové části splátku odvodu za porušení rozpočtové kázně ve výši 2 600 tis. Kč, bylo nutné použít ve výdajové části maximální úsporná opatření.  P. Stejskal uvedl, že je potřeba ve výdajích počítat s náklady na přemístění obecního rozhlasu ve Hvozdně ze soukromého domu do obecního objektu – cca 20 tis. Kč. P. Klika má dotaz, zda se do rozpočtu zapracovaly požadavky osad – starosta uvádí, že zatím ve stávajícím návrhu nebyly možnosti tyto výdaje do rozpočtu zcela začlenit. V případě, že v příštím roce bude příznivější situace s rozpočtovými příjmy, budou dodatečně požadované akce uskutečněny a financovány.               P. Kapinusová vznesla požadavek na úpravu odtoku požární nádrže v Radonicích a její vyčištění – řešení je obdobné jako u předchozího požadavku. 
Návrh bude v upravené podobě zveřejněn na dobu 15 dnů na úřední desce a poté předložen zastupitelstvu městyse k projednání a schválení.

Návrh usnesení: ZM bere na vědomí projednaný návrh rozpočtu na rok 2012.
7. Starosta podal informace o probíhající stavbě sběrného dvora. Dílčí informace byly podány již při projednání zápisů z činnosti RM. V současné době je sběrný dvůr vyasfaltován a bude možnost v určené dni už odpady ukládat do kontejnerů umístěných ve sběrném dvoře. V souvislosti s řešením odpadů připomíná Mgr. Šubrtová, že dne 15.12. škola opět organizuje sběr starého papíru.

8. Výstavba podporovaných bytů

Starosta informoval zastupitele o uzavření Dodatku č. 3 ke Smlouvě o dílo s firmou Invest CK, který se týká posunutí termínu dokončení akce na 15.12.2011. Vzhledem ke kritické finanční situaci městyse je nutné vyřešit postup při úhradě faktur za stavební práce. Hrozí nebezpečí, že pokud nezaplatíme fakturu, firma práce ukončí a stavbu nedodělá. Starosta informoval o možnosti zřízení kontokorentního úvěru u banky, a to pravděpodobně u ČSOB, jelikož zde máme zřízen BÚ. 

Dále byly na dotazy zastupitelů podány podrobnější informace o průběhu a financování stavby. V současné době je potřeba zaplatit vystavenou fakturu ve výši 522 707 Kč a vyvolat jednání k podpisu Dodatku č. 3. Dále je potřeba uvážit možnost nákupu a montáže kuchyní, sporáků a digestoří ve vlastní režii, čímž by došlo k úspoře finančních prostředků.

Návrh usnesení: ZM schvaluje úhradu výše uvedené faktury za stavební práce firmě Invest CK, úhradu faktury na doplatek vybudování opěrné zdi u podporovaných bytů firmou Eliáš ve výši 49 427 Kč, možnost zřízení kontokorentního úvěru, podpis Dodatku č. 3 ke Smlouvě            o dílo s firmou Invest CK a možnost řešení vybavení kuchyní ve vlastní režii. 
Hlasování: 12/0/1. Usnesení č. 84/9 bylo schváleno.
9. Starosta přednesl zastupitelům návrh rozpočtových opatření č. 27-31, které se týkají příjmu transferů na činnost SDH, neinvestičního příspěvku na zhotovení LHP a úprav v příjmové části rozpočtu z hlediska věcných změn.  Návrh usnesení: ZM bere na vědomí rozpočtová opatření č. 25 a 26 schválené RM a schvaluje rozpočtová opatření č. 27– 31 s tím, že změny rozpočtu budou zapracovány do období 11/2011.

Hlasování: 13/0/0 Usnesení č. 85/9 bylo schváleno.
10. Majetkové věci:


Starosta seznámil zastupitele se záměrem změny ÚP v lokalitě průmyslové zóny pod cihelnou, kde pan M. Krška žádal o prodej pozemků o rozloze 10-15 tis. m2 pro výstavbu zázemí firmy. Zpracováním změny ÚP pověřuje ZM Městský úřad Týn nad Vltavou. Pověřenou osobou pro jednání ohledně změny územně plánovací dokumentace ustanovuje  ZM pana starostu Františka Mazance. Návrh usnesení: ZM souhlasí se zpracováním změny ÚP č. 4, zpracováním změny pověřuje MěÚ Týn nad Vltavou a pověřenou osobou ustanovuje pana starostu F. Mazance. Hlasování: 13/0/0. Usnesení č. 86/9 bylo schváleno. 

ZM projednalo žádost pana Šťovíčka o odkoupení pozemků p.č. 20, 21/1 a 22/2 v kú Pelejovice. ZM nesouhlasí s prodejem uvedených pozemků. Hlasování: 13/0/0. Usnesení     č. 87/9 bylo schváleno.

Pan Jan Zasadil, bytem Hluboká nad Vltavou podal žádost o odkoupení části pozemku           p.č. 1040 v kú Popovice za účelem zřízení parkoviště u domu čp. 8 v Popovicích. ZM nesouhlasí s prodejem uvedených pozemků. Hlasování: 13/0/0. Usnesení č. 88/9 bylo schváleno.

Pan Jelínek, bytem Týnská 265, Dolní Bukovsko požádal o odkoupení parcely č. 237/1 v kú Dolní Bukovsko, kterou na základě nájemní smlouvy dlouhodobě užívá. ZM nesouhlasí s prodejem uvedeného pozemku. Hlasování: 13/0/0. Usnesení č. 89/9 bylo schváleno.

ZM opětovně projednalo žádost p. Buřila o příspěvek na pojízdnou prodejnu ve výši 9 600 Kč. S odůvodněním, že není nezbytně nutné tuto službu využívat ZM žádost neschvaluje. Hlasování: 13/0/0. Usnesení č. 90/9 bylo schváleno.

ZM projednalo na základě doporučení rady městyse opravu kanalizace u domů čp. 4 a 5 s tím, že byly předloženy dvě nabídky na provedení opravy. Metoda s výkopem za cenu 752 557 Kč s DPH a metoda bezvýkopová za cenu 475 250,-Kč s DPH, bez ceny za   výměnu obrubníků. P. starosta uvedl, že je nutné podrobně prověřit možnosti provedení bezvýkopové metody a potom by byla tato varianta zvolena jako levnější. Hlasování: 13/0/0. Usnesení č. 91/9 bylo schváleno.
11. Různé:

P. Štěpánová ze Bzí poděkovala ZM za provedenou výměnu oken a dveří v budově osadního výboru ve Bzí.

P. Pavlásek měl připomínku k opravě plotu za nově vystavěnou garáží SDH. Situace           a náprava bude řešena ve spolupráci s p. Liškou, který by opravu provedl. 


ZM bere na vědomí hospodaření ZŠ za III. čtvrtletí.


Starosta seznámil přítomné zastupitele s návrhem náplně práce stavebního technika.

Mgr. Šubrtová vznesla dotaz k možnosti vybudování Oranžového hřiště v Dolním Bukovsku – bude nutné vytypovat vhodný prostor k případnému vybudování a potom by byla řešena možnost dotace a následného vybudování.

P. Klika podal návrh na vytvoření pracovní skupiny, která by se zabývala stanovením úhrad za pronájem obecních objektů pro pořádání kulturních a společenských akcí                   a rodinných oslav. Je nutné vypracovat jednotná pravidla pro možnost pronájmu.


Dále p. Klika pozval zastupitele na vánoční koncert a trh na Horním Bukovsku, který pořádají v sobotu 10.12. od 16,00 hodin.


P. ing. Němec požádal o doplnění světel VO v Pelejovicích dle projektu a dále požaduje, aby do budoucna byly záležitosti týkající se dění v Pelejovicích byly projednávány s osadním výborem.

P. Klika vznesl požadavek na přidání jednoho světla ke kostelu v Horním Bukovsku.


P. starosta informoval zastupitele o konání příštího zasedání zastupitelstva městyse, které je naplánováno na 28.12.2011 od 18,00 hodin.
12. Výpis usnesení. Paní B. Janečková přečetla  výpis usnesení z 9. zasedání zastupitelstva městyse. 

13. Zasedání zastupitelstva městyse Dolní Bukovsko ukončil starosta p. F. Mazanec                            ve 23,45 hodin.
Zapsal: Jana Pirasová
Ověřili:  Mgr. Anna Šubrtová                                                                Jaromír Klika 
Vyvěšeno: 
Sejmuto: 
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